

SUMÁRIO

ERRATA DE EXTRATO DO TERMO ADITIVO..... 1

ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO

ERRATA DE EXTRATO DO TERMO ADITIVO

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE CONTRATO, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL NO DIA 03/08/2023 Pag:01/01

ONDE SE LÊ:

Referente ao contrato 20220408.001/2022

LEIA-SE:

Referente ao contrato 20220804.001/2022

Presidente Dutra – MA, 09 de Agosto de 2023



RAIMUNDO ALVES CARVALHO

Prefeito Municipal

RÔMULO CARVALHO ALVES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

www.presidentedutra.ma.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA - MA

AVENIDA ADIR LEDA, S/N, BAIRRO TARUMÃ - CENTRO ADMINISTRATIVO CIRO
EVANGELISTA - CEP: 65.760-000

Presidente dutra – MA

Contato: (99) 98476-9208